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KONKURS
“MOJE MESTO SLIKOM I SLOVOM”

Organizacija civilnog društva “Omladinski centar Inđije” organizuje likovno-literarni konkurs na zadatu temu  
“Moje mesto slikom i slovom”. Pravo učešca imaju  mladi do 30 godina sa teritorije Opštine Inđija  koji bi mogli na 
kreativan način da izraze svoje viđenje mesta u kome žive i njegove neposredne okoline.

Predispozicije za prijave na konkurs:

-Pravo na učešce imaju autori starosti do 30 godina koji žive na teritoriji Opštine Inđija;

-Svi radovi moraju biti na srpskom jeziku, otkucani u Wordu (YU fontovi);

-Radovi ne smeju biti ranije objavljeni u štampanom obliku;

-Maksimalna dužina radova ne sme da prelazi 6000 slovnih mesta (uključujući i razmake prilikom kucanja teksta);

-Likovni radovi su ograničeni u sledećim tehnikama slikanja: akvarel, flomasteri, tempere, voštane boje;

-U obzir dolaze kratke priče i likovni radovi svih žanrova. Jedini uslov je da se u pričama ili likovnim radovima 
iskoristi jedan ili više motiva vezanih za teritoriju Opštine Inđija. 

Svaki autor može poslati najviše tri rada, likovna ili literarna;

-Radove slati na e-mail adresu:  ocindjija@gmail.com ili na adresu Omladinski centar Inđija Kralja Petra I 70a.

-Prijem radova vršiće se do 15.septembra 2010.godine. 

Najboljih petnaest likovnih kao i petnaest literarnih radova, po oceni žirija, biće objavljeno u publikaciji koja će biti 
štampana tokom oktobra 2010.godine. Promocija zbirke najboljih likovnih i literarnih radova biće održana u maloj 
Sali Kulturnog Centra. Datum promocije će biti naknadno saopšten. 

Od trideset radova (likovnih i literarnih) koji budu objavljeni, žiri će odabrati pobednički, i to pojedan likovni i 
jedan literarni rad, čijem ce autoru biti uručena diploma. Konkursom nisu predviđene novčane nagrade.

Oni autori čiji radovi budu objavljeni dobiće nagradu u vidu jednog primerka zbirke radova. 

 Organizacija odgovorna za sprovođenje konkursa:

OCD “Omladinski centar Inđije”

adresa: Kralja Petra I 70a, 22320 Inđija

kontakt osoba: Jelena Dejanović, e-mail: jelena22320@gmail.com 

tel: 063/581-521/

kontakt osoba: Branka Dobrnjac, e-mail:brankadobrnjac@yahoo.com

tel: 063/518-261

                            Projekat finansijski podržan od strane Opštine Inđija


